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1. Descrizione prodotto

L'app ZENNER Device Manager Basic è un'applicazione mobile per dispositivi Android sviluppata 
appositamente per la lettura di dispositivi di misura wireless M-Bus e la configurazione di dispositivi 
ZENNER. L'app consente una lettura remota semplice ed efficiente, sia walk-by che drive-by.

Funzioni principali

 Lettura automatica e manuale dei dispositivi di misura.
 Configurazione tramite infrarossi (IR) o NFC per dispositivi compatibili.
 Gestione delle chiavi di accesso per la trasmissione crittografata dei dati.
 Gestione di LISTE DI LETTURA per la raccolta mirata dei dati.
 Esportazione dei dati in formato CSV o PDF per ulteriore elaborazione.

ZENNER Device Manager Basic è destinato esclusivamente ai clienti ZENNER. L'app è progettata per i 
professionisti della lettura dei contatori e della configurazione dei dispositivi e offre un'interfaccia utente 
intuitiva per un utilizzo rapido e affidabile.

2. Installazione e messa in funzione iniziale
2.1 Requisiti di sistema

Il dispositivo mobile deve soddisfare i seguenti requisiti:

2.2 

 Sistema operativo: Android 8.0 o
versioni successive

 Compatibile con la fotocamera
 Interfaccia Bluetooth e NFC

Download e licenza
1. ZENNER Device Manager Basic può essere scaricato e installato dal Google Play Store. Per 
l'attivazione è necessaria una licenza valida.
2. I clienti in Germania possono registrarsi e
acquistare una licenza tramite il portale ZENNER
(https://mssportal.zenner.com) alla sezione 
"Registrazione per ZENNER Device Manager Basic".
I clienti internazionali sono pregati di contattare il proprio
rivenditore locale per ottenere una licenza.
3. Dopo aver salvato correttamente la registrazione,
riceverete un'e-mail con un link di conferma per la verifica. 
Cliccando su questo link, la registrazione sarà completata.
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4. Si aprirà una pagina in cui è necessario inserire e confermare una password di accesso 
personalizzata.
5. Una volta completato questo passaggio, verrà assegnato un numero cliente per il portale e inviato 
via e-mail. Gli utenti potranno accedere al portale ZENNER con questo numero e password.
6. Nella scheda "La mia app" è possibile generare una licenza sotto forma di codice QR. Questo 
codice QR può essere utilizzato per attivare l'app su un dispositivo mobile.
7. Nella stessa scheda è possibile scaricare due file CSV per l'app:
    o Un file per il READ OUT MANAGER, che può essere utilizzato per creare e importare elenchi di       
lettura.
    o Un file per il KEY MANAGER, con cui è possibile caricare i numeri di serie e le chiavi nell'app.

2.3 Messa in servizio di ZENNER Device Manager Basic 

All'avvio dell'app è richiesta un'autenticazione una tantum. Assicurati di avere una connessione Internet 
stabile. Scansiona il codice QR dal portale ZENNER.

Istruzioni passo passo:

 Apri l'app: Avvia ZENNER Device Manager Basic
 Scansiona codice QR: Ti verrà chiesto di scansionare il codice QR dal portale ZENNER. Tocca 

"SCAN CODE QR".
 Concedi l'autorizzazione di accesso: L'app richiede l'accesso alla fotocamera del tuo dispositivo 

mobile. Se non l'hai ancora fatto, consenti l'accesso nelle impostazioni del dispositivo. Per farlo, 
tocca "OK" nel pop-up che appare.

 Inserisci codice QR: Dopo l'approvazione, si aprirà una sezione della fotocamera nell'app. Posiziona 
la fotocamera in modo che il codice QR sia completamente visibile nella sezione.

 Scansiona e conferma: Il codice QR viene letto automaticamente. Dopo la scansione, viene 
visualizzata una pagina di conferma. Verrai reindirizzato direttamente alla pagina iniziale di ZENNER 
Device Manager Basic.

3.

3.1 

Funzioni e struttura del menu

Funzioni principali
Puoi selezionare tutte le funzioni importanti dell'app direttamente dalla pagina iniziale: 

 GESTIONE LETTURE: Caricamento e gestione degli elenchi di letture.
 AVVIO LETTURA: Rilevamento di tutti i dispositivi di misura compatibili con 

M-Bus wireless nell'area di ricezione. Se viene utilizzato un elenco di 
letture, vengono letti solo i dispositivi in ​​esso contenuti.

 CONFIGURAZIONE: Installazione e config. iniziale dei dispositivi di misura.
 GESTIONE CHIAVI: Memorizzazione e gestione delle chiavi radio per i 

dispositivi da leggere.

3.2 Navigazione 
Il menu principale dell'app è accessibile tramite il menu a tendina (☰) in alto a 
sinistra. Contiene le sezioni ABBINAMENTO, ISTRUZIONI, PRODOTTI, 
GENERALE e IMPOSTAZIONI. (PAIRING, INSTRUCTIONS, PRODUCTS, 
GENERAL e SETTINGS)
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4.

4.1 

Menù a tendina (☰) 
Settaggio

4.1.1 Suoni dell'app 
ZENNER Device Manager Basic emette un segnale acustico per ogni azione eseguita correttamente e in 
caso di errore. È possibile attivare o disattivare questi segnali acustici tramite il pannello di controllo.

4.1.2 Impostazioni della lingua 

L'app supporta diverse lingue, tra cui tedesco, inglese, italiano e francese. Per impostazione predefinita, 
l'app adotta la lingua del dispositivo mobile. Se sul dispositivo mobile è impostata una lingua non 
supportata, l'app passa automaticamente all'inglese.

È possibile selezionare la lingua in qualsiasi momento nel menu "Lingua". La visualizzazione della data 
varia a seconda dell'impostazione della lingua.

 Tedesco: TT.MM.JJJJ

 Inglese: YYYY.MM.DD 

4.1.3 Esportazione dei dati 
Nelle impostazioni di esportazione dei dati è possibile configurare le seguenti opzioni: 

 Formato file: selezione tra separatore decimale "punto" o "virgola" e 
separatore "virgola" o "punto e virgola".

 Opzioni di archiviazione: i dati possono essere salvati automaticamente 
(impostazione predefinita) o manualmente. Per usre il salvataggio 
manuale, è necessario disattivare l'esportazione automatica.

 Posizione di archiviazione: la cartella di destinazione per l'esportazione 
può essere selezionata e personalizzata facendo clic su "Posizione di 
archiviazione". Il percorso di archiviazione corrente viene visualizzato 
direttamente sotto questa opzione.

4.1.4 Aggiornamento della licenza 
La licenza dell'app può essere aggiornata tramite il menu 
"Cambia licenza"; per farlo è necessario scansionare un nuovo 
codice QR: 

 Tocca "Cambia licenza". ‘Change licence’.
 Autorizza l'accesso alla telecamera (se non l'hai già fatto).
 Scansiona il nuovo codice QR per aggiornare la licenza. 

4.1.5 Permessi 
I diritti di accesso richiesti all'app possono essere gestiti in Autorizzazioni. Se autorizzazioni come l'accesso alla 
fotocamera o all'archiviazione sono state precedentemente negate, è possibile concederle nuovamente qui.

4.2 INSTRUZIONI 
Brevi descrizioni delle funzioni selezionate dell'app sono disponibili nelle Istruzioni. Istruzioni dettagliate 
sono disponibili in queste istruzioni per l'uso.

Le istruzioni di configurazione per i rispettivi dispositivi verranno create gradualmente e sono disponibili 
sulle pagine dei prodotti corrispondenti all'indirizzo www.zenner.de .  
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4.3 INFORMAZIONI GENERALI  
La sezione Informazioni generali include informazioni importanti sull'app, come: 

 Contatto per richieste di supporto
 Versione attuale dell'app
 Versione framework dell'applicazione
 Termini di utilizzo validi
 Linee guida e informazioni sulla protezione dei dati
 Link alle Note di rilascio, in cui vengono descritte modifiche e nuove funzioni.
 Pulsante "Segnala problema": è possibile segnalare un problema 

direttamente dall'app. Viene creato automaticamente un file di log, che può 
essere inviato al supporto o alla gestione del prodotto per l'analisi.

 Newsletter ZENNER: è possibile abbonarsi alla newsletter ZENNER per 
rimanere aggiornati sugli ultimi sviluppi ZENNER.

4.4 PAIRING 
L'area di associazione consente di stabilire una connessione con i dispositivi 
MinoConnectBluetoothRadio, MBWBLUE e K01-Blue 3000. Prima dell'associazione, assicurarsi che:

 Il dispositivo è acceso. 
 Non è già connesso o associato a un altro dispositivo.

Sono disponibili due opzioni di connessione tramite le impostazioni 
Bluetooth del dispositivo mobile:

Connessione tramite le impostazioni Bluetooth del dispositivo mobile:

 Apri le impostazioni Bluetooth sul tuo dispositivo mobile.
 Cerca i dispositivi disponibili e seleziona quello desiderato.
 Esegui la procedura di associazione per connettere il dispositivo al 

dispositivo mobile.
Connessione tramite il menu "Abbinamento" all'interno dell'app: 

 Accedi alla voce di menu "ASSOCIAZIONE" nell'app.
 Seleziona l'opzione "CONNETTI" (o "MODIFICA" se è già presente una connessione e si 

desidera associare un altro dispositivo).
 Le impostazioni Bluetooth del dispositivo mobile si aprono automaticamente.
 Seleziona il dispositivo desiderato dall'elenco dei dispositivi riconosciuti e associalo al dispositivo 

mobile.

Dopo l'associazione avvenuta con successo, torna all'app. Il dispositivo connesso viene visualizzato nel menu 
ABBINAMENTO ed è pronto per un ulteriore utilizzo. 

5. CONFIGURAZIONE
Nell'area CONFIGURAZIONE è possibile configurare i dispositivi di misura ZENNER o leggere i dati del 
logger. A seconda del dispositivo di misura, la connessione avviene tramite interfaccia a infrarossi o NFC.

Le istruzioni di configurazione per i rispettivi dispositivi verranno create gradualmente e sono disponibili 
sulle pagine dei prodotti corrispondenti all'indirizzo www.zenner.de.  
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5.1 Infrared-interface (IR) 
Per poter utilizzare l'interfaccia a infrarossi (IR), la radio Bluetooth MinoConnect o 
K01-Blue 3000 deve essere connessa al dispositivo mobile. La radio Bluetooth 
MinoConnect deve essere dotata di una testina ottica.
Se sono collegati più ricevitori, è possibile selezionare il dispositivo desiderato per 
la configurazione tramite un menu a discesa nell'area IR.
Un altro menu a discesa consente di selezionare un gruppo di dispositivi. Questo 
imposta automaticamente le impostazioni appropriate per la lettura. 

I gruppi di dispositivi disponibili per la radio Bluetooth MinoConnect sono:  
 Predefinito (EDC, PDC, NDC, HKVE, T+H)
 Rilevatore di fumo EASY PROTECT
 Contatore di calore C5
 NFC tramite NDC (consente la lettura dell'interfaccia 

NFC tramite IR)
 WR3, C2 (lettura)

Gruppi di dispositivi disponibili per K01-Blue 3000: 
 Predefinito

Questa impostazione consente di leggere tutti i dispositivi ZRI dotati di interfaccia a infrarossi. Si prega di 
notare che per il contatore di calore C5, è necessario premere il pulsante prima di poter leggere il dispositivo.

Configurazione passo passo del dispositivo tramite IR 

1. Lettura del dispositivo:
    o Posizionare la testina ottica nel punto previsto del dispositivo ZENNER.
    o Selezionare il gruppo di dispositivi appropriato.
    o Premere su LETTURA.
2. Visualizzare le impostazioni del dispositivo:
    o Dopo una lettura corretta, verranno visualizzati i parametri del dispositivo.
    o I parametri contrassegnati con l'icona a forma di matita possono essere modificati.
3. Regolare i parametri:
    o Toccare l'icona a forma di matita del parametro che si desidera modificare.
    o Effettuare l'impostazione desiderata, a seconda del parametro, inserendo del testo o 
selezionandola dal menu a discesa.
4. Scrivere le modifiche:
    o Riposizionare la testina ottica nella posizione desiderata sul dispositivo.
    o Premere SCRIVI per salvare le modifiche.
5. Conferma:
    o Dopo una configurazione corretta, nell'app viene visualizzato un messaggio di conferma.
6. Verificare le nuove impostazioni:
    o Eseguire una nuova lettura per verificare le impostazioni aggiornate.
    o Utilizzando i tasti freccia è possibile visualizzare maggiori dettagli sul rispettivo parametro.

Nota: l'app verifica automaticamente la versione del firmware della radio Bluetooth MinoConnect ogni 
volta che viene letta. Se il firmware non è aggiornato, verrà offerto un aggiornamento.
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5.2 Interfaccia NFC 
L'interfaccia NFC consente una configurazione rapida e semplice degli strumenti di misura ZENNER.

Configurazione passo passo del dispositivo tramite NFC

1. Lettura dispositivo:
    o Selezionare NFC nell'app.
    o Posizionare l'interfaccia NFC del dispositivo mobile nella posizione designata
sul dispositivo di misura ZENNER.
    o La lettura si avvia automaticamente non appena viene stabilita la connessione NFC.
2. Visualizzare le impostazioni del dispositivo:
    o Al termine della lettura, vengono visualizzate le impostazioni del dispositivo.
    o I parametri contrassegnati dall'icona a forma di matita possono essere modificati.
3. Regolare i parametri:
    o Toccare l'icona a forma di matita del parametro che si desidera modificare.
    o Effettuare la regolazione desiderata, a seconda del parametro, inserendola o 
selezionandola dal menu a discesa.
4. Salvare le modifiche:
    o Toccare SCRIVI.
    o Posizionare nuovamente l'interfaccia NFC del dispositivo mobile nella posizione desiderata sul 
dispositivo di misura ZENNER.
    o L'app riconosce automaticamente la connessione e avvia la configurazione.
5. Conferma:
    o Al termine della configurazione, viene visualizzata una conferma nell'app. 6. Verifica il risultato:
    o Leggi nuovamente il dispositivo per verificare le impostazioni aggiornate.
    o Puoi utilizzare il pulsante freccia per visualizzare ulteriori dettagli sui singoli parametri.

5.3 Lettura dei dati del logger 
Con la funzione logger è possibile richiamare ed esportare i dati di misurazione storici di un dispositivo ZENNER. 

Leggi il logger passo dopo passo: 
1. Lettura del dispositivo:
    o Lettura del dispositivo tramite l'interfaccia a infrarossi o l'interfaccia NFC 
(vedere il passaggio 1 nelle sezioni corrispondenti).
2. Trovare l'icona del logger:
    o Dopo l'uscita completa, l'icona del logger (log) appare in alto a destra sullo 
schermo.
3. Visualizzare i dati del logger:
     o Toccare l'icona del logger per visualizzare i dati salvati.
4. Esportare i dati del logger:
     o Premere il pulsante Esporta.
     o Appare una finestra pop-up con le opzioni di esportazione CSV o PDF.
     o Selezionare il formato file desiderato: il file del logger verrà quindi salvato.
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6. GESTORE CHIAVI

Con KEY MANAGER puoi importare, inserire manualmente o gestire le chiavi AES dei tuoi dispositivi ZENNER. 

Opzioni per l'importazione delle chiavi AES:
 Importazione CSV: carica un file CSV o creane uno tuo. 
 Assicurati di aver inserito correttamente tutte le informazioni necessarie.
 Scarica il file CSV: puoi scaricare un file vuoto da compilare nel portale 

clienti ZENNER.
 Inserimento manuale: inserisci le chiavi AES direttamente in ZENNER 

Device Manager Basic.
Note: 

6.1 

 I dispositivi con chiave di fabbrica possono essere letti senza importazione.

 Quando si importa la chiave per i moduli di retrofit, il numero del modulo EDC/PDC 

deve essere sostituito con il numero del contatore programmato nell'EDC/PDC. 

Importazione del file CSV
Con KEY MANAGER puoi importare facilmente i tuoi dispositivi ZENNER, comprese le chiavi AES, tramite file CSV. 

1. Prepara il file: salva il file CSV sul tuo dispositivo. Un modello è disponibile nel portale ZENNER 
(vedi punto 2.2).
2. Apri KEY MANAGER: avvia ZENNER Device Manager Basic e accedi a KEY MANAGER.
3. Avvia l'importazione: tocca l'icona di importazione e seleziona il file.
4. Controlla l'importazione: i dispositivi importati e le chiavi AES vengono visualizzati nell'app.
5. Correggi l'errore: in caso di errori, viene visualizzato un messaggio. Un file di errore aiuta nella 
correzione. Un file CSV con la descrizione dell'errore viene salvato automaticamente, così puoi 
correggere i dettagli e ripetere l'importazione. 

Suggerimento: è possibile tornare in qualsiasi momento a ZENNER Device Manager Basic senza 
eseguire l'importazione utilizzando il pulsante Indietro del dispositivo mobile.

6.2 Aggiunta manuale di dispositivi 

Se desideri aggiungere dispositivi senza importare file CSV, puoi inserire i dati manualmente.

Aggiungi dispositivi manualmente passo dopo passo:
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1. Aprire KEY MANAGER:
    o Avviare l'app ZENNER Device Manager Basic e accedere a KEY MANAGER.
2. Creare un nuovo dispositivo:
    o Toccare l'icona "più" per aggiungere un nuovo dispositivo.
3. Inserire i dati del dispositivo:
    o Numero di serie: Inserire il numero di serie del dispositivo di misurazione.
    o Chiave AES: Inserire la chiave AES per la lettura wireless M-Bus.
    o Numero di serie completo (facoltativo):
    o Per dispositivi con modulo radio separato: Numero di serie del modulo radio.
    o Per dispositivi con modulo radio integrato: Numero di serie del dispositivo di 
misurazione.
    o Chiave di configurazione (facoltativa): Alcuni dispositivi richiedono una chiave di 
configurazione per la parametrizzazione. Se il dispositivo richiede tale chiave, inserirla qui.
4. Salvare le voci:
    o Premere "Salva" per aggiungere il dispositivo.
5. Controllare l'elenco dei dispositivi:
    o Dopo il salvataggio, il dispositivo viene visualizzato nella pagina iniziale di KEY 
MANAGER con tutti i dati memorizzati.

6.3 Gestisci dispositivi 

Il KEY MANAGER mostra nella pagina iniziale una panoramica di tutti gli 
strumenti di misura ZENNER memorizzati.

Visualizza i dettagli del dispositivo: 

 Un breve tocco sul numero di serie apre una finestra pop-up con le 
informazioni memorizzate: 

o Numero di serie
o Chiave AES
o Numero di serie completo
o Chiave di configurazione (se disponibile)

Elimina dispositivi: 

o Elimina dispositivi
· Pressione prolungata: tieni premuto un dispositivo nell'elenco per 
attivare la modalità di selezione multipla.
· Seleziona più dispositivi: seleziona più dispositivi singolarmente o 
tocca "Seleziona tutti".
· Conferma eliminazione: premi l'icona di eliminazione e conferma 
con "Elimina" nel pop-up.
· Annulla processo di eliminazione: seleziona "Annulla" per terminare 
il processo senza apportare modifiche.
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7. READ OUT MANAGER - Gestisci gli elenchi di lettura
Nel READ OUT MANAGER è possibile leggere, gestire ed eliminare le liste di lettura. Un file vuoto per la 
creazione di nuove liste è disponibile nel Portale Clienti ZENNER.

7.1 Lettura in un elenco di lettura 
1. Preparare l'elenco dei dati letti:
    o Salvare l'elenco dei dati letti sul dispositivo mobile (memoria del 
dispositivo o scheda SD).
    o È possibile trovare il file vuoto nel portale ZENNER (vedere punto 2.2).
2. Aprire ZENNER Device Manager Basic:
    o Accedere al menu READ OUT MANAGER.
3. Avviare l'importazione:
    o Toccare l'icona di importazione (in alto a destra).
4. Selezionare il file:
    o Si apre il file manager del dispositivo.
    o Accedere alla posizione di salvataggio e selezionare il file desiderato.
5. Confermare l'importazione:
    o Al termine dell'importazione, viene visualizzata una pagina di conferma.
    o L'elenco dei dati letti viene visualizzato in READ OUT MANAGER. 

7.2 Cerca negli ELENCHI DI LETTURA 

7.3 

1. Tocca l'icona di ricerca.
2. Inserisci il nome dell'elenco da leggere nel campo di ricerca.
3. 3. Vengono visualizzati solo gli elenchi che corrispondono alla ricerca. 

Elimina LISTE DI LETTURA
Attiva la modalità di eliminazione: 

o Premere a lungo (~ 2 secondi) sull'elenco di lettura da eliminare.
Utilizza la selezione multipla: 

o L'elenco selezionato viene evidenziato.
o Ora puoi selezionare altri elenchi di lettura o toccare "Seleziona tutto".

Completa il processo di eliminazione: 
o Tocca l'icona "Elimina".
o Conferma la richiesta di sicurezza nel pop-up con "Elimina".
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8. Lettura degli strumenti di misura - INIZIA LA LETTURA

In quest'area si avvia la lettura dei dati dei dispositivi di misura ZENNER. Quando si apre il 
menu "AVVIA LETTURA" per la prima volta, verrà richiesto una volta di specificare la 
posizione di memorizzazione desiderata per i dati di lettura. È possibile definirla direttamente 
tramite il Gestore Dispositivi ZENNER.

Basic: 

o Lettura libera: vengono letti tutti i dispositivi nel raggio di ricezione di MinoConnectRadio o 
MBWBLUE.
o Elenco di lettura: vengono registrati solo i dispositivi da un elenco di lettura precedentemente 
memorizzato.
o Lettura manuale: i dispositivi non ricevuti possono essere inseriti manualmente.

Se sono accoppiati più dispositivi, è possibile selezionare il dispositivo ricevente 
desiderato nel menu a discesa aggiuntivo (ad es. MinoConnect).

8.1 Lettura M-Bus wireless: 

o Tocca "AVVIA LETTURA" per avviare il processo.
o Appare un elenco vuoto, che si riempie gradualmente man mano che vengono ricevuti dispositivi.
o Lettura libera: una barra contatore mostra il numero di dispositivi ricevuti
o Elenco di lettura: la barra mostra la percentuale di avanzamento in base all'elenco di selezione.

8.2 Registrazione manuale senza lista di lettura: 

o Seleziona l'opzione "Lettura manuale" dal menu a discesa e clicca su "AVVIA LETTURA".
o Nella finestra vuota puoi:
· Inserire il tipo di dispositivo, il numero di serie, il produttore e i valori misurati.
· Aggiungere messaggi di stato e commenti.
o Dopo aver inserito i dati, clicca su "SALVA".
o Il dispositivo appare nell'elenco, evidenziato in azzurro e contrassegnato con una "M" per 
manuale.

Conservazione: 

o Manuale: esporta i dati utilizzando l'icona di esportazione.
o Automatico: i dati vengono salvati automaticamente all'uscita dal menu.
o Esporta: i dispositivi inseriti manualmente sono etichettati come "Nuovo dispositivo" nel file.

8.3 Registrazione manuale con elenco di lettura: 

o Seleziona un elenco di lettura e clicca su "Avvia lettura".
o Dispositivi non ricevuti? Un pop-up chiede se questi dati devono essere inseriti manualmente.
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· "Sì" → Seleziona i dispositivi non ricevuti tramite il menu a discesa.
· "Aggiungi lettura manuale" apre la pagina di inserimento (il numero di serie dall'elenco è precompilato).

Conservazione:

o Manuale: esporta i dati utilizzando l'icona di esportazione.
o Automatico: i dati vengono salvati automaticamente all'uscita dal menu.
o Esporta: i dispositivi inseriti manualmente sono etichettati come "Nuovo dispositivo" nel file.

8.4 Simboli nell'elenco di selezione: 

Se la chiave AES è memorizzata per il dispositivo ma il dispositivo viene visualizzato come crittografato, 
ciò indica che la chiave non corrisponde.
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8.5 Filtro 

Opzioni filtro: 

o Numero di serie
· Inserire il numero di serie desiderato o parte di esso. Vengono visualizzati gli 
strumenti di misura adatti.
o Supporto:
· Selezionare il supporto desiderato dal menu a discesa.
o Produttore:
· Inserire l'abbreviazione del produttore (ad esempio ZRI per ZENNER 
International) per visualizzare gli strumenti di misura adatti.
o Chiave presente/mancante:
· Selezionare "Disponibile" o "Non disponibile" nel menu a discesa per 
visualizzare gli strumenti di misura con o senza chiave memorizzata. 

Azioni:
Applica: aggiorna l'elenco in base ai criteri di filtro.
Elimina: reimposta il filtro e torna alla visualizzazione precedente. 

8.6 Ordinamento 
Utilizzando l'icona di ordinamento al centro è possibile ordinare gli strumenti di 
misura ricevuti in base al numero di serie, al produttore o all'ora di lettura.

8.7 

1. Nella finestra pop-up, decidi in base a quale criterio ordinare l'elenco.

2. Conferma con "OK" per aggiornare l'elenco di conseguenza.

3. Premi "ELIMINA" per ripristinare l'ordinamento e tornare alla vis. precedente.

Esporta dati

I dati vengono esportati automaticamente dopo ogni lettura se l'opzione di esportazione automatica è attivata nelle 
impostazioni. Con l'opzione di esportazione manuale, i dati devono essere salvati manualmente cliccando 
sull'icona di esportazione. Se si dimentica di farlo, l'app lo ricorda prima di uscire dal menu di lettura e chiede se si 
desidera salvare i dati non salvati. 
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